
ACTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO SUR 

N.º de Acta 07 / 2021

Carácter de la Sesión Ordinaria

Fecha de la Sesión 25 – octubre - 2021

Hora inicio / fin 20:00 h.

Lugar Palau de la Festa

ASISTENTES:

PRESIDENTA 

Dña. MARIA ISABEL GRANERO MOYA

VICEPRESIDENTA 

Dña. M.ª JESÚS GARRIDO MOYA

VOCALES

Concejal Designado

Dña. PATRICIA PUERTA BARBERÁ Grupo Politico PSOE

Vecinos designados por Grupos Políticos

D.MANUEL PEGUEROLES BELMONTE Grupo Político PSOE

Personas designadas por Alcaldía

D. RAFAEL SERRANO RUÍZ

Dña. EVA LIDÓN BARREDA MARTÍN

Representantes de asociaciones de vecinos. 

D. ALBERTO RAMOS RENAU AAVV. SAN JAIME

D. JOSE L. GÓMEZ SÁNCHEZ AA.VV. SAN BERNARDO

Representantes de las AMPA

D. JORGE ERNESTO PORCAR AMPA CEIP ANTONIO ARMELLES DOMENECH
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SECRETARIA

Dª. ELISABETH BREVA ALMERICH 

NO ASISTEN:

D. Francesc Mezquita Patuel

D. José Oscar Sánchez Ramos

D. Miguel Angel Guillamón Naches

Dña. Estefanía García Gómez

Orden del día. 

1º.- Aprobación si es procedente del acta correspondiente a la sesión ordinaria de 
la Junta de Distrito Sur de fecha 26 de julio de 2021

2º.-  Toma de posesión de Dña.  Estefanía García Gómez,  representante de la 
AA.VV. MAESTRIA, para formar parte del Consejo y la Junta del Distrito Sur.

3º.- Informe de la Presidenta

           4º.- Despacho extraordinario

           5º.- Ruegos y preguntas.

En la Sala Museo del Palau de la Festa, en la calle Rio Sella, 1, siendo las 20:00 
del  día  25  de  octubre  de  dos  mil  veinte  y  uno,  bajo  la  presidencia  del  Ilma.  Señora 
Teniente de Alcalde,  Doña Mª Isabel  Granero Moya,  se reúnen los señores y señoras 
arriba señalados al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Junta Municipal de Distrito 
SUR , con mi asistencia como Secretaria Delegada de la Junta para dar fe del acto.

Comprobado el quorum de asistencia por la Presidencia se procede a iniciar la 
sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día 
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1º.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DEL  ACTA   CORRESPONDIENTE  A  LA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO SUR DE FECHA 26 DE 
JULIO DE 2021 

Por no existir objeciones al borrador del acta de la sesión ordinaria, celebrada el 
día 26 de julio de 2021 por unanimidad se acuerda aprobarla. 

2º.-  TOMA  DE  POSESIÓN  DE  DÑA.  ESTEFANÍA  GARCÍA  GÓMEZ, 
REPRESENTANTE DE LA AA.VV. MAESTRIA, PARA FORMAR PARTE DEL CONSEJO 
Y LA JUNTA DEL DISTRITO SUR.

Por  no  asistir  Dña.  Estefanía  García  Gómez,  representante  de  la  AA.VV. 
MAESTRÍA, a la toma de posesión, para formar parte del Consejo y la Junta del Distrito 
Sur, por temas personales, se procederá a convocarla en próxima convocatoria.

3º.- INFORME PRESIDENTA

La  Sra.  Presidenta  informa  de  las  respuestas  comunicadas  por  los  distintos 
departamentos:

   SALUD PUBLICA

 AMPA – ISIDORO ANDRÉS VILARROYA

 - En relación a la NRI de fecha 03 de agosto de 2021, en la que se traslada la  
solicitud realizada en la en el Consejo Municipal del Distrito Sur celebrada el 26 de julio de 
2021, se informa  que desde la unidad de Salud Pública se paso aviso a la empresa de 
desratización, desinsectación y desinfección GPM el 16 de agosto de 2021 y esta realiza el 
tratamiento el día 29 de septiembre de 2021, respecto a los nidos de avispas en la arena 
del patino, no han visto ninguna avispa.

AA.VV. SAN BERNARDO

- Con respecto a la solicitud de José L. Gómez Sánchez  sobre cómo se 
debe actuar con respecto a la sobrepoblación de gatos en el grupo se comunica lo 
siguiente:  La  existencia de  felinos suele ser  debido al  fácil  acceso a restos  de 
comida, por lo que se recomienda que ningún vecino les deje comida y tengan 
cuidado  en  que  las  calles,  solares  y  espacios  comunes  estén  extremadamente 
pulcros, ordenados y limpios. 
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Los gatos son unos animales muy territoriales,  por lo que si  se instalan 
jaulas-trampas pero  el  acceso al  alimento  continúa,  el  problema no se  elimina, 
simplemente otros individuos aparecen y ocupan su lugar. 

Cuando existe un incremento significativo de la población felina de la zona, 
siempre es porque alguien los alimenta en exceso, recomendándoles que insten al 
vecindario a no abandonar comida en la vía pública, ni en lugares de fácil acceso 
para  los felinos,  además de alentar  la  pronta  retirada de residuos,  sobrantes  o 
restos y a una limpieza diaria exhaustiva.

SERVICIOS URBANOS, INFRAESTRUCTURA Y MEDIO AMBIENTE

AA.VV. LA ADUANA

- Con respecto a la solicitud del agujero de Facsa en el cruce de la calle 
Cartagena con el camino San Jaime,  pudiendo causar algún incidente si no se 
soluciona,informan que  “La calle Cartagena no se cruza con el camino San Jaime, 
debe concretar el punto exacto para que lo revisemos”

- A la solicitud de limpieza de la zona de la Gran Vía por las obras, ya que 
hay mucha tierra, desde el departamento solicitan que “se especifique la ubicación 
exacta de la zona a limpiar”

AA.VV. SAN PABLO

- En relación a la información de que se cortaron moreras por la parte baja 
de las mismas, pero no sabe el motivo por el que han dejado el tronco, informan 
que “El tronco se dejó inicialmente porque recién cortado cuesta mucho de quitar y 
se deja una temporada para facilitar su extracción. En la actualidad se han retirado 
y está prevista la reposición del arbolado dentro de este mes de octubre.

- Se solicitó la limpieza de los bordillos ya que sale la hierva y no se limpia, 
informan que: “Se ha dado aviso a la empresa para que proceda a su limpieza”

-  El  parque  del  Perpetuo  Socorro,  informan  que  se  debería  remodelar, 
porque hay azulejos rotos y esta sucio, se debería de mejorar, informan que “se 
debería de  Especificar ubicación del parque y si se quiere reparar o se pide una 
remodelación total del parque”.

- A la pregunta de las protestas de los vecinos de porque estan paralizadas 
las obras en Perpetuo Socorro, informan que “Se ha realizado una modificación del 
proyecto y se esta tramitando”
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- Se solicito con respecto a las alcantarillas de  la Calle Infantes, ya que 
están tapadas con maderas y las personas mayores no pueden pasar ni a tirar la 
basura  a  los  contenedores,  informan  que  “Se  esta  realizando  una  obra  de 
urbanización que tiene modificaciones y se tienen que aprobar”

-  Se solicitó  el  cambio de ubicación de los contenedores situados en el 
parking del grupo ya que dan muy mala imagen en su ubicación actual, responden 
que “Girada  visita  de  inspección,  se  considera  que  la  ubicación  actual  es  la 
correcta. En la posición actual no perjudica a ninguno de los vecinos”.

AA.VV. SAN JAIME

- El Presidente solicitó  finalizar el trabajo de cortar las ramas que no se 
habian hecho, nos responden que “se hizo una revisión, de nuevo, y no se han visto 
ramas  secas,  a  excepción  de  algunas  muy  pequeñas,  altas  y  que  no  son 
peligrosas. El trabajo se considera finalizado.”

- Respecto de limpieza en la entrada del barrio que se había  pedido en 
varias veces ,  informan que  “Se procede a incluir en la relación de la brigada de 
agricultura, tan pronto como sea posible se realizaran los trabajos.”

- A la solicitud de que en el camino del acceso al Grupo Roquetes, hay un 
pino que las raíces están levantando el suelo, con el peligro de tropezar, comunican 
que “Se ha visto el árbol y es un pino piñonero de grandes dimensiones que no se 
le  pueden  cortar  raíces  porque  seguramente  moriría.  Se  ha  hablado  con 
mantenimiento  de vía pública para sanear  el  camino y reasfaltar  en la próxima 
campaña de asfalto.”

- Solicita que corten todas las ramas secas de los árboles del grupo y la 
recogida de las mismas, responden que : “No se han visto apenas ramas secas en 
los árboles del grupo. Se realizará una limpieza en época de poda.”

- En relación a la solicitud del planing de horarios y días de la limpieza de 
los barrios, nos informan que “El grupo Roquetes tiene asignada una frecuencia de 
barrido manual motorizado de dos veces por semana, en horario de mañanas.”

- Se solicitó retirar tierra y piedras, en la entrada del barrio, informan que 
“Se ha procedido a la limpieza.”

AMPA IES CEIP EXERCIT

-  Comunican  que  es  necesario  limpiar  las  calles  alrededor  del  Colegio 
Ejercito, ya que hay  muchas aves que dejan suciedad por las aceras, responden 
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desde el departamento correspondiente que  “La zona tiene un baldeo manual en 
horario nocturno cada 3 semanas”

-  Al  respecto  de  la  solicitud  de  limpieza  de  las  aceras  ya  que  siguen 
estando muy sucias, informan que “Hay una frecuencia de barrido manual diario .”

AMPA ISIDORO ANDRÉS VILLARROYA

-  Se solicitó  pintar  el  muro exterior  en la  Avda.  Casalduch,  ya que hay 
grafitis, responden que “Se ha solicitado la eliminación de grafitis.”

D. RAFAEL SERRANO RUIZ

-  Con respecto al  cambio de ubicación de los contenedores de la  Calle 
Torrechiva num. 12, informan que  “girada vista de inspección, se considera que la 
ubicación  de  los  contenedores  es  correcta.  No  se  perjudica  a  ninguno  de  los 
vecinos.”

- En relación a la necesidad de la limpieza del Carril bici desde el Grupo 
Lourdes ya que esta lleno de gravilla y hay peligro de caídas, comunican que “se da 
aviso a la empresa adjudicataria para que proceda a su limpieza.”

- Sobre la reclamación de la poda del ficus de la Calle Torrechiva, 16 ya 
que las ramas entran en casa de un vecino y además las hojas caen en el sumidero 
del  barranco  tapándolo,  responden  que:  “se  ha  dado  el  aviso  a  la  empresa 
concesionaria y se ha realizado el trabajo.”

AA.VV. MAESTRIA

- Sobre la necesidad de más limpieza en las calles con agua a presión, 
comunican que: “Existe una programación de baldeos para toda la ciudad. No es 
posible incrementarla pero si se precisa de una actuación puntual se puede realizar 
detallando la ubicación exacta vía SMC.”

A PETICION VECINOS DEL BARRIO

- Con respecto a la limpieza del carril bici de piedras y tierra desde el Grupo 
San Andrés hasta Grupo Lourdes, nos informan que “se da aviso a la empresa para 
que proceda a su limpieza.”
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4º.- DESPACHO EXTRAORDINARIO

No  existiendo  ningún  asunto  de  Despacho  Extraordinario,  se  pasa  al  punto 
siguiente del orden del día.

5º.- RUEGOS Y PREGUNTAS

Mª JESUS GARRIDO MOYA

La Sra. Garrido comenta que en la comisión del lunes, el Partido Pupular comento 
que el Presidente de la AA.VV. PERPETUO SOCORRO, traslado queja de que desde el 
Ayuntamiento no se hacia caso a las quejas por el tema de vandalismo de jóvenes de etnia 
gitana,  y  quema de contenedores,  siendo una situación critica.  Ella  dice  que no tiene 
ninguna noticia al respecto, pregunta si alguien sabe a quien se han podido dirigir El Sr. 
Ernesto comenta que es cierto que el ha visto los contenedores quemados. Tambien se 
considera que el barrio ha tenido muchas mejoras en estos últimos años , aunque según el 
Sr. Ernesto siguen habiendo muchos problemas en el grupo. La Sra. Granero comenta que 
sería necesaria la colaboración de servicios sociales para educar a los niños del barrio.

La Sra. Puerta comenta que en el Grupo San Lorenzo se hizo un programa con 
trabajadores sociales y ha habido una gran mejora y en Perpetuo Socorro es más difícil 
por la venta de droga.

AA.VV. SAN JAIME (GRUPO ROQUETES) – D. ALBERTO RMOS RENAU

El Sr. Ramos informa que ya han puesto los badenes que se solicitaron para el 
Grupo.

- Solicita la limpieza de toda la acequia contra Santa Teresa, hay muchas hierbas.

- También es necesaria la colocación de una placa indicando la recogida de heces 
de los animales.

D. RAFAEL SERRANO RUIZ

El Sr. Serrano, informa a los asistentes que presenta su dimisión al Consejo y la 
Junta, por motivos laborales, ya que no podrá asistir en varios meses.

AA.VV. SAN BERNARDO – D. JOSE L. GÓMEZ SÁNCHEZ

El  Sr.  Gómez,  propone  cambio  de  día  de  reuniones  a  martes,  ya  que  le  es 
complicado asistir los lunes.
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Reitera la petición de los badenes, solicitados en la Junta de Distrito del mes de 
Mayo.

Solicita la limpieza zona de los contenedores del grupo ya que hay escombros, asi 
como la vigilancia de policía para controlarlo y multar si se considera.

Reclama la solicitud del SMC 2114907, con respecto a la reposición de las placas 
del barrio.

Según  indica  el  Sr.  Presidente  en el  Grupo San  Bernardo se ha cambiado  el 
alumbrado público a led, sin incluir el Parque del Roselló, zona pinada, por lo que solicita la 
instalación de más alumbrado para seguridad de los vecinos.

Por parte, de todos los asistentes, se solicita al departamento correspondiente, los 
horarios y frecuencia de limpieza del Distrito Sur.

Y siendo las veintiuna horas de la fecha indicada en el encabezamiento, por no 
haber más asuntos que tratar,  el  señora Presidenta levanta la sesión,  de todo lo cual, 
como Secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta que firmo junto con la 
Sra Presidenta de la Junta  Municipal de Distrito SUR

(Documento firmado electrónicamente al margen.)
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ACTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRICTE SUD 

Núm d’acta 07 / 2021

Caràcter de la sessió Ordinària

Data de la sessió 25 – octubre - 2021

Hora inici / fi 20 h.

Lloc Palau de la Festa

ASSISTENTS:

PRESIDENTA 

Sra. MARIA ISABEL GRANERO MOYA

VICEPRESIDENTA 

Sra. M.ª JESÚS GARRIDO MOYA

VOCALS

Regidora designada

Sra. PATRICIA PUERTA BARBERÁ Grup polític PSOE

Veïns designats pels grups polítics

Sr. MANUEL PEGUEROLES BELMONTE Grup polític PSOE

Persones designades per Alcaldia

Sr.  RAFAEL SERRANO RUÍZ

Sra. EVA LIDÓN BARREDA MARTÍN

Representants d’associacions de veïns. 

Sr.  ALBERTO RAMOS RENAU AV. SANT JAUME

Sr.  JOSE L. GÓMEZ SÁNCHEZ AV. SANT BERNAT

Representants de les AMPA

Sr.  JORGE ERNESTO PORCAR AMPA CEIP ANTONIO ARMELLES DOMÈNECH

SECRETÀRIA
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Sra. ELISABETH BREVA ALMERICH 

NO HI ASSISTEIXEN:

Sr.  Francesc Mezquita Patuel

Sr.  José Oscar Sánchez Ramos

Sr.  Miguel Angel Guillamón Naches

Sra. Estefanía García Gómez

Ordre del dia. 

1.- Aprovació, si s’escau, de l’acta corresponent a la sessió ordinària de la Junta 
de Districte Sud de data 26 de juliol de 2021

2.- Presa de possessió de la Sra. Estefanía García Gómez, representant de l’AV. 
MESTRIA, per a formar part del Consell i la Junta del Districte Sud.

3.- Informe de la presidenta

           4.- Despatx extraordinari

           5.- Precs i preguntes.

A la Sala Museu del Palau de la Festa, en el carrer Riu Sella, 1, essent les 20 h 
del dia 25 d’octubre de 2021, es reuneixen les i els  membres indicats dalts per tal de dur a 
terme la sessió ordinària de la Junta Municipal de Districte Sud.

Comprovat el quòrum d'assistència, la presidenta obri i, a continuació, es passen 
a tractar els punts inclosos en l'ordre del dia.
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1.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L'ACTA  CORRESPONENT A LA SESSIÓ 
ORDINÀRIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRICTE SUD DE DATA 26 DE JULIOL 
DE 2021 

Per unanimitat, i sense objeccions a l’esborrany de l'acta de la sessió ordinària 
celebrada el dia 26 de juliol de 2021, s'acorda aprovar-la. 

2.-  PRESA  DE  POSSESSIÓ  DE  SRA.  ESTEFANÍA  GARCÍA  GÓMEZ, 
REPRESENTANT DE L'AV.  MESTRIA,  PER A FORMAR PART DEL CONSELL I  LA 
JUNTA DEL DISTRICTE SUD.

Atés que no hi ha assistit la Sra. Estefanía García Gómez, representant de l'AV. 
MESTRIA, a la presa de possessió per a formar part del Consell i la Junta del Districte 
Sud, per temes personals, es convocarà per a pròxima convocatòria.

3.- INFORME DE LA PRESIDENTA

La presidenta informa de les respostes comunicades pels distints departaments:

 
SALUT PUBLICA

AMPA – ISIDORO ANDRÉS VILARROYA

- En relació a la NRI de data 3 d'agost de 2021, en què es trasllada la sol·licitud 
realitzada  en  el  Consell  Municipal  del  Districte  Sud  de  data  26  de  juliol  de  2021,  es 
comunica  que  des  de  la  unitat  de  Salut  Pública  s’avisà  l'empresa  de  desratització, 
desinsectació i desinfecció GPM el 16 d'agost de 2021 i aquesta realitzà el tractament el 
dia 29 de setembre de 2021, i quant als nius de vespes en l'arena, no en van veure.

A  V.   SANT   BERNAT   

-Respecte a la sol·licitud de José L. Gómez Sánchez  sobre com s'ha d'actuar 
respecte a la sobrepoblació de gats en aquell grup, s’exposa que l’existència de felins sol 
ser a causa del fàcil accés a les restes de menjar, per la qual cosa es recomana que cap 
veí  els  deixe  menjar i  vigilen  que  els  carrers,  solars  i  espais  comuns  estiguen 
extremadament pulcres, ordenats i nets. 

Els gats són uns animals molt territorials, per la qual cosa si s'hi instal·len gàbies 
trampa però continua havent-hi menjar, el problema no s'elimina; uns altres apareixeran i 
ocuparan el seu lloc. 

Quan hi ha un increment significatiu de la població felina de la zona, sempre és 
perquè algú els alimenta en excés, i s’insta el veïnat que no deixe menjar en la via pública, 
ni en llocs de fàcil accés per als felins, a més d'encoratjar-lo a retirar els residus, sobrants i 
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a una neteja diària exhaustiva.

SERVEIS URBANS, INFRAESTRUCTURA I MEDI AMBIENT

A  V. LA DUANA  

-Respecte a la sol·licitud del forat de Facsa en la cruïlla del carrer Cartagena amb 
el camí Sant Jaume, que pot causar algun incident si no se soluciona, es comunica que «El 
carrer Cartagena no forma cruïlla amb el camí Sant Jaume; per tant, han de concretar el 
punt exacte perquè ho revisem”

-A la sol·licitud de neteja de la zona de la Gran Via per les obres, ja que hi ha 
molta terra, des del departament sol·liciten que “s'especifique la ubicació exacta de la zona 
que cal netejar”

A  V.   SANT   PAU  

-En relació a la informació que es van tallar moreres per la seua part baixa, es 
desconeix el motiu pel qual han deixat el tronc. La presidenta comunica que «el tronc es va 
deixar inicialment perquè acabat de tallar costa molt de llevar i es deixa una temporada per 
a  facilitar  la  seua  extracció.  En  l'actualitat  s'han  retirat  i  està  prevista  la  reposició  de 
l'arbratge durant el mes d'octubre.

-Es va sol·licitar la neteja dels rastells ja que ix la bulla i no es neteja, i s’hi informa 
que: “S'ha donat avís a l'empresa perquè els netege”

-Quant al parc del Perpetu Socors, informen que s'hauria de remodelar, perquè hi 
ha  taulellets  trencats,  està brut  i  s’hauria  de  millorar;  es  comunica  que  «s’hauria 
d’especificar la ubicació del parc i si es vol reparar o es demana una remodelació total del 
parc”.

-A la pregunta de les protestes dels veïns de per què estan paralitzades les obres 
en el grup Socors, s’hi comunica que «S'ha realitzat una modificació del projecte i s'està 
tramitant»

-Se sol·licite, quant als albellons del carrer Infants, ja que estan tapats amb fustes i 
la gent gran  no pot passar ni a tirar el fem als contenidors, s’hi comunica  que «S'està 
realitzant una obra d'urbanització que té modificacions i s'han d'aprovar”

-Es va sol·licitar el canvi d'ubicació dels contenidors situats en el pàrquing del grup 
ja que donen molt mala imatge en la seua ubicació actual, i s’hi comunica que “després 
d’una  visita  d'inspecció,  es  considera  que  la  ubicació  actual  és  la  correcta,  ja  que  no 
perjudica cap dels veïns”.
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A  V.   SANT   JA  U  ME  

-El president va sol·licitar finalitzar el treball de tallar les branques que restaven o 
es respon que “es va fer una revisió, de nou, i no s'han vist branques seques, a excepció 
d'algunes molt menudes, altes i que no són perilloses. El treball es considera finalitzat.”

-Quant a la neteja en l'entrada del barri que s'havia demanat en diverses vegades, 
s’hi  comunica  que “S’avisa  la  brigada d'agricultura i  tan prompte com siga possible,  es 
realitzaran els treballs.”

-A la sol·licitud que en el camí de l'accés al grup Roquetes hi ha un pi les arrels del 
qual estan alçant el sòl, amb el perill d'entropessar, comuniquen que “S'ha vist l'arbre i és 
un pi pinyoner de grans dimensions que no se li poden tallar les arrels perquè, segurament, 
moriria. S'ha parlat amb manteniment de via pública per a sanejar el camí i tornar a asfaltar 
en la pròxima campanya d'asfaltat.”

-També sol·licita que tallen totes les branques seques dels arbres del grup i que 
les repleguen, i se li respon que «no s'han vist a penes branques seques en els arbres del 
grup. Es realitzarà una neteja en època de poda.”

-En relació a la sol·licitud de la graella d'horaris i dies de la neteja dels barris, s’hi 
informa que “El grup Roquetes té assignada una freqüència d'agranat manual motoritzat de 
dos vegades per setmana, en horari de matí.”

-Es va sol·licitar retirar terra i pedres, en l'entrada del barri, i s’hi informa que ja 
s’ha fet.

AMPA IES CEIP EXÈRCIT

-S’hi comunica que és necessari netejar els carrers al voltant del col·legi, ja que hi 
hi  ha  moltes aus que deixen  brutícia  per  les  voreres,  i  responen des del  departament 
corresponent que “La zona té una neteja manual en horari nocturn cada 3 setmanes”

-Quant a la sol·licitud de neteja de les voreres ja que continuen estant molt brutes, 
informen que “Hi ha una freqüència d'agranat manual diari .”

AMPA ISIDORO ANDRÉS VILLARROYA

-Es va sol·licitar pintar el mur exterior en l'av. Casalduch, ja que hi ha grafitis, i s’hi 
respon que “S'ha sol·licitat l'eliminació de grafitis.”

Sr.  RAFAEL SERRANO RUIZ

-Respecte al canvi d'ubicació dels contenidors del carrer Torre - Xiva núm. 12, 
informen que  “girada vista d'inspecció, es considera que la ubicació dels contenidors és 
correcta. No es perjudica cap dels veïns.”
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-En relació a la necessitat de la neteja del carril bici des del grup Lourdes, ja que 
esta ple de graveta i hi ha perill de caigudes, comuniquen que “es dóna avís a l'empresa 
adjudicatària perquè procedisca a la seua neteja.”

-Sobre la reclamació de la poda del ficus del carrer Torre - Xiva, 16 ja que les 
branques entren a casa d'un veí i a més les fulles cauen en l'albelló del barranc i el tapen, 
responen que: “s'ha donat l'avís a l'empresa concessionària i s'ha realitzat el treball.”- 

A  V. MESTRIA  

-Sobre  la  necessitat  de  més  neteja  en  els  carrers  amb  aigua  de  pressió, 
comuniquen que: “Hi ha una programació de neteges per a tota la ciutat. No és possible 
incrementar-la però si fa falta d'una actuació puntual es pot realitzar detallant la ubicació 
exacta via SMC.”

A PETICIÓ VEÏNS DEL BARRI

-Respecte a la neteja del carril bici de pedres i terra des del grup Sant Andreu fins 
al grup Lourdes, ens informen que “es dóna avís a l'empresa perquè procedisca a la seua 
neteja.”

4.- DESPATX EXTRAORDINARI

No existint cap assumpte de despatx extraordinari, es passa al punt següent de 
l'ordre del dia.

5.- PRECS I PREGUNTES

Mª JES  Ú  S GARRIDO MOYA  

La Sra. Garrido comenta que en la comissió del dilluns, el Partit Popular comentà 
que el president de l'AV. PERPETU SOCORS, traslladà queixa que des de l'Ajuntament no 
es fa cas de les queixes pel tema de vandalisme de jóvens d'ètnia gitana,  i  crema de 
contenidors, i la situació és critica. Ella diu que no té cap notícia respecte d'això, pregunta 
si algú sap a qui s'han pogut dirigir. El Sr. Ernesto comenta que és cert que ha vist els 
contenidors cremats. També es considera que el barri ha tingut moltes millores en estos 
últims anys , encara que segons el Sr. Ernesto continuen havent-hi molts problemes en el 
grup. La Sra. Granero comenta que seria necessària la col·laboració de serveis socials per 
a educar els xiquets del barri.

La Sra. Puerta comenta que en el grup Sant Llorenç es va fer un programa amb 
treballadors socials i hi ha hagut una gran millora i en Perpetu Socors és més difícil per la 
venda de droga.
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A  V.   SANT   JAUME (GRUP ROQUETES) – Sr. ALBERTO RAMOS RENAU  

El Sr.  Ramos informa que ja han posat els badens que es van sol·licitar per al 
grup. També sol·licita la neteja de tota la séquia que hi ha contra el grup Santa Teresa, ja 
que hi ha moltes herbes.

-També és necessària la col·locació d'una placa que indique l’obligatorietat  de 
recollir els excrements dels animals.

Sr. RAFAEL   SERRANO   RUIZ  

El Sr. Serrano, informa els assistents que presenta la seua dimissió al Consell i la 
Junta per motius laborals, ja que no podrà assistir en uns quants mesos.

A  V.   SANT   BERNAT – Sr. JOSE L. GÓMEZ SÁNCHEZ  

El Sr. Gómez proposa canvi de dia de reunions a dimarts, ja que li és complicat 
assistir els dilluns. Reitera la petició dels badens sol·licitats en la Junta de Districte del mes 
de maig. També sol·licita la neteja de la zona dels contenidors del grup ja que hi ha runes, 
així com la vigilància de policia per a controlar-hi i multar si cal.

Reclama la sol·licitud del SMC 2114907, respecte a la reposició de les plaques del 
barri.

Segons indica el president, en el grup Sant Bernat s'ha canviat l'enllumenat públic 
a led, sense incloure el parc del Roselló, zona pinar, per la qual cosa sol·licita la instal·lació 
de més enllumenat per a seguretat dels veïns.

Per part, de totes les persones assistents, se sol·licita al departament corresponent, els 
horaris i freqüència de neteja del Districte Sud.

I sense haver-hi més assumptes que tractar, essent les 21 h, la presidenta alça la 
sessió de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta.

(Document firmat electrònicament al marge.)
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